

6 juli 2018

7.00 OA Morgonmöte, praktiskt möte

antal närvarande: cirka 15-20

Ordförande Maud

Sekreterare Cristin

Protokoll Cristin mailar till Maud, som mailar till Peter, se nedan.

Ämnesrad: Protokoll, praktiskt möte kl. 7

Ordförande läste föregående mötesprotokoll. Det godkändes och lades till handlingarna.

1. Finns det några bordlagda frågor från föregående mötet?
  - Mailadress för mötesprotokoll har kollats upp. Mailkontot sköts av Peter, [webmaster@oasverige.org](mailto:webmaster@oasverige.org). Den som ska leda praktiskt möte ska höra av sig till Peter några dagar innan för att få protokollet från föregående månaden.
  - Karolina ändrade i punkt 6 i mötesprotokollet
    - ”Annars” blir ”då”
    - Punkten flyttas och blir punkt 2 så att budskapet om tystnad kommer tidigare.
2. Hur fungerar service på våra morgonmöten?
  - Praktiskt möte blev av. Folk ringer in och stannar kvar.
3. Hur fungerar gruppen?
  - Folk fokuserar på tillfrisknande. Man upplever att det finns respekt och tillit. Gruppen fungerar bra tyckte flera personer.
4. Hur tar vi hand om nykomlingar?
  - Vi gör mycket i vår text till att ta hand om folk och skapar trygghet.
5. Finns det några meddelanden till gruppen? (finns inga)
6. Övriga frågor (finns inga)

Slut på protokoll

7. Det fanns tid att läsa dagens text från Dagliga reflektioner.